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ris que s’expressaven en la certificado que s’a- 
companyava, es va comunicar que no podien con­
sid era rle  excessius, perqué s’ajusten en un, tot 

a ús i costum. S ’aprova i ratifica l’actuat.

També dóna compte la Presidencia d’haver 

providenciat un altre informe demanat pel Tut- 

jat de i .a Instancia i Instrucció núm. n  d’a- 

questa ciutat, en el sentit de qué, segons els an­

tecederás que consten en aquesta Secció del Col­

legi, el Dr. Rafael D. Martínez i Muñoz, és met- 

ge, figuran! collegiat i donat d’alta en la contri- 

bució professional corresponent i, per tant, en 

condicions legáis d ’exercici. En quan ais extrems 

demanats de si sofreix sordera que l’impossibi­

liti total o parcialment per a l’exercici de la pro­

fessici i si per aquest motiu se li abona subsidi, 

es la contestar que no es podia informar per no 
constar cap altre antecedent en la fitxa historial 

de l ’esmentat Dr. Martínez i Muñoz que el de 

qué pertany a l ’entitat de previsió “ Mutual M é­
dica del Sindicat de Metges de Catalunya i Ba- 

lears” . S ’aprova i ratifica l’actuat.

A ix í mateix, la Presidéncia dóna compte que 

per teñir carácter d’urgencia, havia providenciat 

la taxació d’una minuta d’honoraris sol-licitada 

pel Jutjat Municipal núm. 12 d’aquesta ciutat, en 

mérits del judici verbal que se segueix a instan­

cia del Dr. Frederic Cavanillas i Sánchez, contra 
el senyor Jaume Forn i Brunet i, coni a mitjá de 

prova proposat per ambdues parts. Es va infor­

mar que els honoraris consignáis en la minuta 
que s ’acompanyava, no eren excessius, ajustant-se 

en un tot a ús i costum. S ’aprova l’actuat.

A  continuació la Presidencia dóna compte d’ha- 

ver providenciat una altra taxació d’honoraris sol- 

licitada pel Jutjat Municipal núm. 9, d’aquesta 

ciutat, en mérits del judici verbal instat pel doc­

tor Josep M .u Mascaró i Isern, contra el senyor 

Toan Teli i Vergés. Es va informar que una pri­

mera visita efectuada amb urgéncia a domicili, 

en la qual es practiqui un reconeixement gineco­

logie, están ben aplicats com honoraris del doctor 

visitant, la quantitat de 50 ptes. La Junta per una- 
nimitat aprova tot l ’efectuat per la Presidéncia.

Passa a tractar-se de l’afer de taxació d’hono­

raris sotmés a la resolució d’aquesta Junta Direc­

tiva, pel Sr. Albert Mar full i Dr. Joaquim Ponce 
de Leon.

Després d ’examinar tots els antecedents obrants

en l’expedient incoat, s’aprova per unanimitat el 
següent dictamen :

“ La Junta Directiva de la Secció de Barcelona- 
C iutat del CoMegi Oficial de Metges de Catalu 
nya,

” Atés a qué en document signât en 5 de 11 *- 
vembre darrer, els Srs. Albert M arfull i doctor 

Joaquim Ponce de León, s’adreçaren a aquesta 

Junta sotmetent a la mateixa, en virtut de les 
finirions arbitrais que li assigna en materia de 

taxació d’honoraris, l ’article 4t., lletra h) deis Es­

tatuís del CoMegi Oficial de Metges de Catalunya, 

les diferèneies existents entre els mateixos refe- 

rents a uns comptes d ’honoraris presentáis pel 
Dr. Ponce de León al Sr. M arfull, per l’assistèn- 
cia prestada a la senyora esposa del darrer.

” Atés a qué en compliment de la se va promesa 

aquesta Junta delega en una Comissió del si de la 
mateixa, l'examen de tots els antecedents rela­
cionáis amb l’afer.

“ Atés a qué la Comissió esmentada emeté el seu 
informe en els segiients termes: “ Examínades 

les dades que consten en l’expedient i tenint en 
compte la solvéncia professional del Dr. Ponce 

de León, la Comissió proposa a la Junta, el se­

güent fall: Primer. La quantia deis honoraris per 
serveis prestats no poden consiiderar-se exage- 

rats. Segon : La circumstáncia d’haver accedit el 
Dr. Ponce de León a la petició de l’interessat se­

nyor M arfull a fer una rebaixa de la primera fac­
tura que representa un 25 per cent sobre les dia- 
térniies, únics serveis la quantia deis quats és 
protestada per l’esmentat Sr. M arfull. su posa l’ac- 

ceptació per part d’aquest de les demés partides 
i per tant la taxació deu concretar-se a les discu- 
tides. Tercer. El Collegi deu declarar trobar bé 

la factura de tres mil tres-centes pessetes i des- 
comptant de la mateixa mil cine-cent es pessetes 

entregades a compte, resta un deute a satisfer pel 
Sr. M arfull al Dr. Ponce de León, de mil viiit- 

centes pessetes

La Junta Directiva aprova per unanimitat el 
transcrit fall i obrant en funcions arbitrais.

” Declara que ha de condemnar i condemna al 
senyor Albert M arfull a qué pagui al Dr. Joa­

quim Ponce de León dintre deis vuit dies de la 
notificació d’aquest Fall, la quantitat de mil vuit- 
centes pessetes reste pendent del compte de tres 
mil tres-centes pessetes formulât per dit metge 

per serveis prestats a l’esposa del susdit senyor


